

Jegyzőkönyv **a Kovács Máté Alapítvány kuratóriumának 2024. évi első üléséről**

Időpont: 2024. március 8. 14 óra

Helyszín: OSZK 540. oktatóterem munkaszoba (1014 Budapest, Szent György tér 4-5-6.)

Jelen vannak:

Dr. Bartos Éva (elnök)
Dr. Bibor Máté
Dr. Hangodi Ágnes (titkár)
Pogányné Dr. Rózsa Gabriella
Dr. Téglási Ágnes

Meghívottként:

Pogány György

Távol vannak:

Gaálné Kalydy Dóra
dr. Szabó Sándor

A kuratórium először ült össze új összetételében, az elnök köszöntötte a tagokat, és felkérte a titkárt az ülés levezetésére, majd elfogadásra került az e-mailben kiküldött napirend. Az első napirendi pontban megtárgyalásra került az idei munkaterv, amelynek az évről-évre szokásos programok – különdíj Az Év Fialat Könyvtárosa pályázaton, Nívódíj, ünnepi kuratóriumi ülés – adják az alapját. A Nívódíj kapcsán szóba került, hogy szükséges lesz az átnézendő folyóiratok listájának módosítása, ezt a Tanácsadó Testület vezetője vállalta. A kuratórium áttekintette a Kovács Máté és Ilona családjától e-mailben érkezett felvetéseket, és – amellet, hogy kezdeményezi egy olyan ülés szervezését, amelyen a családtagok is részt vesznek – a következő javaslatokkal élt ezek kapcsán: a budapesti családi otthon fotózásához javasolja az Arcanum Adatbázis Kiadó megkeresését is a Fortepan mellett; a családi könyvtár feldolgozásához szívesen ír ki pályázatot informatikus könyvtáros hallgatók számára; a hagyaték kijelölt részének a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtárba juttatásához a kuratórium elnöke a család képviselőjével együtt szívesen utazik a tárgyalások érdekében Hajdúszoboszlóra.

Bibor Máté felajánlotta, hogy a közeljövőben egyeztet az ELTE BTK Könyvtár- és Információtudományi Intézet intézetigazgatójával, Dr. Kiszl Péterrel arról, hogy a fenti célok közül melyek azok, amelyek megvalósításában az Intézet hallgatói is részt tudnak venni. A korábban Kovács Mátéről készült film kiegészítését a korábbi megvalósítókkal ugyan nem látja lehetségesnek a kuratórium, de azt elképzelhetőnek tartja, hogy az Intézet ELTÉ-s partnerével, a Média Tanszékkal ez kivitelezhetővé válna.

A kutatási tevékenység folytatása érdekében a kuratórium áttekinti a korábban készült témakataszttert. Mivel az új Alapító okiratba a célok közé bekerült Kovács Ilona emlékének ápolása, Téglási Ágnes javaslatára a kutatási területek is bővíthetnek azokkal a témákkal, amelyekkel ő foglalkozott. Ehhez érdemes lenne felvenni a kapcsolatot Deák Nórával, aki a

közelmúltban szerkesztőként publikált egy kéziratban maradt Kovács Ilona-tanulmányt (<https://n9.cl/ry6db>). Bibor Máté felvetette, hogy érdemes lenne áttekinteni Fodor András naplójának nyomtatásban már publikált köteteit, ezekben is merülhetnek fel olyan témák, amelyek érinthetik a kutatási területeket.

Bartos Éva javasolta, hogy a kuratórium emlékezzen meg Kovács Ilona halálának első évfordulójáról.

Az ülés végén a titkár beszámolt az Alapítvány pénzügyi helyzetéről és kérte a kuratóriumi tagokat, hogy véleményezzék az új Alapító okirat alapján módosított Szervezeti és Működési Szabályzat szövegét.

Kmf.

Az emlékeztetőt készítette:

Dr. Hangodi Ágnes kuratóriumi titkár s.k.

Az emlékeztetőt hitelesítette:

Dr. Bartos Éva s.k.
elnök

Pogányné Dr. Rózsa Gabriella s.k.